



Мы помним, мы гордимся

Л. Захова, заведующая Котельницкой сельской библиотекой.

С каждым днем все дальше и дальше уходит в историю год Великой Отечественной войны, уходят люди, которых видели, пережили войну,

Л.П. Украинская, председатель совета ветеранов Котельницкой сельской библиотеки.

Ведущие встречи заведующая Котельницкой библиотекой Л.В. Захова и ученица МБОУ Котельницкой ООШ Ксения Голцова открыли мероприятие словами: «Тем, кто ушел в бессмертие и по-

также о Березине, Л.Березин не Герой Советского Союза, он катуский учитель, погибший в первые месяцы войны. На экранировании с портретами героев, фотографами сражений Великой Отечественной войны. В те годы все строило на жила под позвонком «Все для фронта, все для победы».

Под этим позвонком жили и работали и чкаловцы. Не хватало рук, хлеба, топлива. Мужчины на фронте. У станков автавили женщины и дети. Завод имени Ульянова (Ленина) выпускал головки для снарядов «Катюш», воюющих для фронта. Работали и женщины, плавающие мосты для военных переправ, масловодогрейки для самолетов, детали для автоснарядов. Подар работы по 12 часов в сутки. По-фронтовому работали и другие предприятия города. Работники строчившейся фабрики выполняли обязательный заказ страны и фронта, они вышивали войлочные знамена частей. Это была продукция особой секретности и важности. Шили белье для вояков, делали мажорные сетки.

Очень большие трудности переживала деревня, не хватало рабочих рук, трактора и лошади были взыты на фронт, но колхозники: женщины, дети и подростки, старики трудились покладу кару. Антонина Георгиевна Богатра вспоминала о тяжелой работе в колхозе, о нехватке машин и другой техники, как собирали колоски за старым, постоянно ломающимся комбайном. С интересом слушали детали рассказа Татьяна Алексеевна Пастухова о тятятках, которые перенесли семья погибшего фронтовика. Татьяна Алексеевна рассказала, чем жила их семья, что в годы войны жили дети, показала покоренной, полученной на сестре отца Зорина А.Е. Боле 70 лет она хранит извещений о его гибели, его фотографии, и каждый ребенок и взрослые бережно держали эти семейные реликвии в своем доме. Т.А. Пастухова рассказала о поездке на могилу отца в Днепропетровскую область. Герарда Гавриловна Романова в годы войны была очень мала, но хорошо помнит, как ее мама осталась с четырьмя детьми, как они жили в барacks, как дружили и учились.

Для гостей праздника прозвучали песни «Катюша» в исполнении учеников начальной школы и «Взлетели в исполнении учеников старшей школы».

Н.С. Сеникова, директор школы, поздравила ветеранов труда с праздником Победы, показала им долгие фото, поблагодарила за то, что наши ветераны и силы и здоровья в школу рассказали детям о своем детстве и юности. В заключение праздника все вместе исполнили песню Д. Урманова «День Победы».

Работники школы устроили для гостей чаепитие.



внесли свой вклад в Великую Победу над фашизмом. Но забыть те годы невозможно, с ними связано счастье наших отцов и матерей, бабушек и дедушек, прабабушек и прадедушек.

Котельницкая ООШ совместно с Котельницкой сельской библиотекой организовали встречу с ветеранами «Гордимся и помним», посвященную 70-летию со дня Победы. На мероприятии присутствовали труженники тыла, дети войны: А.Г. Богатова, Т.А. Пастухова, Г.Г. Романова, З.Н. Плянич-

бедин, мужество, стойкости, доблести, светлой памяти наших героев, вам, ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, посвящается!» Ученики начальной школы прочитали проинформированные стихи, посвященные ветеранам.

В боях под Москвой, в беспрерывной обороне Ленинграда, у стен Севастополя, в битвах на Курской дуге, на Днепре, в самой Горькой, старики сражались, чкаловцы. Ученики школы рассказали о чкаловцах - Героях Советского Союза: Г. Гавраше, В. Ключкове, А. Корякове, а

Турниры в честь Дня Победы

М.А. Немгатулаев.

Традиционный турнир шахматистов в честь Дня Победы состоялся в поселке Чистом на прил поселкового совета. В нем приняли участие как многолетние игроки пенсионного возраста, так и юные спортсмены – ученики начальной школы поселка. Победителем турнира стал опытный шахматист пенсионер Евгений Алексеевич Ташакин. Второе место завоевал молодой спортсмен Миша Низов, третье призовое место досталось пенсионеру Кирию Александровичу Голцову. Грамоты и призы победителям были вручены на торжественном митинге в День Победы у памятника солдату-победителю.

4 мая в ДК села Турех состоялся шахматный турнир в честь Дня Победы, в котором приняли участие многие любители шахмат: взрослые и дети. Победителем соревнований стал представитель д. Новая, юный шахматист Дима Бурстов, второе место завоевал Виктор Александрович Голцов, третий шахматист, третье призовое место досталось учителю Пуреховской СОШ Сергею Александровичу Низову. Грамоты и призы от администрации села Турех.



Виват Победе!

Исходи потелене лопатене
Уласной, страшной, ваварской войны,
Пыль осталась лавятой, манювней
Воеды цветилей, рабочей весной!
Весна приходит, мир всем преждивен,
Не угнетет в самобытный раз,
И небура окая, чуждая,
Взлетите вы сублино на нас!
Война нам души не раскопала,
А День Победы стал для нас святней!
Все работы, что ушлибы не осподит,
Мы с чеством передали молодым!
Мы лопатейе сторож паражили
И за щурин побили злобу,
Хотел нас опознать, не спомали -
Рабами мы не будем никогда!
Приумчана мирные устои,
Стремимся жить миром орожить
И славу Америке, России, Франции,
И только так все будем мирно жить!
Мы чеством великих ветеране,
И другим народам наши полны,
Чтоб невосстао злельные равы,
Не возмражалась им стот войн!
Виват Победе, Америк, России,
Герои - приклонены и почет!
И слава силки на мирные мирные силки,
Всем ветеранам славу воздадим!

Петр Гришин,
г. Чкаловск, 2015 г.

Для удобства жителей

Исютнева А.Е., Куйришова Н.В., Антипова З.И., Чувашина И.Р.

Наше обращение в редакцию и администрацию города вызвано неудобствами, которые испытываем каждый раз, когда приходим по уходу Ленина и Пушкина в магазин, где находится магазин жителей города Чкаловца, который идет по тротуару. Хочу обратить внимание на участок тротуара по ул. Ленина, напротив дома №88. Конечно, всегда весной и осенью было здесь армячато, но нам была стопная яма. После этих работники дорожников хозяйстве освободили от снега эту стопную яму, и вода стала лить. Но в настоящее время, после того как была раскопана дорожка на ул. Ленина, поточилось так, что вода стоит на дорожке и на тротуаре. Судя по времени (дорожка раскопана в течение трех недель или более), сумма здесь затронула не только на дорожники или дорожники бюджета. И работу проделали сотрудники администрации города Чкаловца, кон- трольщики ход работ и директор, и главный инженер, в основном было без учета стока воды.

Не менее неудобство испытываем в ежедневную погоду и весной, при таянии снега, и на ступе от Сибиряков. Как было зворное, когда заасфальтировали тротуарчик. Но, когда тепло пробуд дождя, все вымочены эти прилавки на бордюры, или выхлосит на газон, а в колеек вообще стока лучше не

Если придется садиться в автобус с осле вымокшего, неприятно зная после дождя или после таяния снега, то без резиновой обуви не обойтись. Если останека залеплена водой, если вымокли ноги, то по асфальто-вому покрытию в этом месте, неприятно!

И еще неудобно, когда идешь по тротуару, то приходится закрывать шероховатости до карды Ванкувер. Хорошо сделали тротуар, а для стока воды, что можно разбавить ковши машин, полюбавшая и магазин «Трудовые», «Восточная», «Прометей» и другие, что находится в доме №88 по ул. Ленина. Каких ограничений нет. В итоге и тротуары разбавили, и пешеходы испытывают неудобства. Со стороны администрации города в районе принятой меры по благоустройству, но создается мнение, что что-то необходимо сделать или поборной организации, или поворачивается закладка. С Белью и правоевой приходится смотреть на тротуар по ул. Комсомольской рядом с администрацией города, который поразил пешеходов весело-то кичиво и разбит тротуаром строющего мазалина. Очень хотелось бы изменить ситуацию, чтобы жителям было удобно ходить по дорогам города.

Отвечая на обращение жителей глва администрации города Чкаловца А.А. Мисюкова сообщается по ул. Ленина, проходящая вдоль дома по ул. Ленина, 88, принадлежит правительству Нижегородской области. Содержание дороги по контракту осуществляет ООО «Чкаловское ДРСУ». Контролирует ход исполнения работ ГУ «главное управление автомобильных дорог Нижегородской области» через администрацию города. Средства районного и городского бюджетов для ремонта этой дороги не привлекаются, соответственно и контроль осуществляется на момент тротуара.

По вопросу состояния тротуара на ул. Ленина сообщается, что в 2014 году за счет средств городского бюджета выполнено благоустройство территории, прилегающей к дому 74 по ул. Ленина. Но на этой работе не закончены. Администрация города Чкаловца в будущем планирует на участие в областной целевой программе поддержки местных инициатив на 2015 год, и в случае ее успешной реализации правительством Нижегородской области нами будет проведена работа по ремонту тротуара на ул. Ленина протяженностью 1300 метров.

Ремонт покрытия и установки напортов узла связи на 2015 год запланированы и будут выполнены до мая, также будет отремонтировано покрытие остановки у Центра занятости населения на ул. Жуковского.

Провал, который наблюдается на тротуаре вдоль дома по ул. Ленина, 88, был ликвидирован осенью 2014 года. Пункт 9 в правил дорожного движения Российской Федерации разрешает подъезд транспорта, осуществляющего грузоперевозки, к тротуару непосредственно у тротуаров и пешеходных дорожек, при отсутствии других возможностей подъезда, что и произошло в данном случае.

Строительство тротуара по ул. Комсомольской осуществилось в 2014 году, застройщик магистраль гарантирует его восстановление после окончания работ по строительству за счет собственных средств.

Юлия И. Мисюкова